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INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE
Read these instructions before using the product and keep them 
for future reference.

Warning! Not suitable for children under 36 months due to: small 
parts, choking hazard; its design and intended use, falling hazard.
Warning! Protective equipment should be worn. Not to be used in 
traffic. 20 kg. Max.
Warning! To be used under the direct supervision of an adult.
Warning! This toy should be used with caution, as it requires skill. 
Make sure that the child has sufficient skills to avoid falls or 
collisions causing injury to the user or third parties.
These skates must be assembled and safety checked by an adult.

1 WARNINGS

• Inspect the skates before each use and make sure all fasteners, 
screws and bolts are securely tightened.
• Inspect wheels and brakes regularly for damage. 
• Replace worn or broken parts immediately.
• Protective equipment should be worn. Wearing protective gear 
such as a helmet, gloves and knee/elbow pads is recommended.
• Make sure the driver is wearing the appropriate clothing.
• Always wear appropriate footwear.
• The skates should not be used on hills, steep slopes, roads or 
where vehicles or animals may have access or be present.
• The skates should only be used on safe skating areas that is 
smooth and free of any obstacles such as tiles, tarmac, concrete 
or lawned surfaces.
• It is most important that the skater always looks in the skating 
direction and takes care to avoid other children or unforeseen 
obstructions.
• Never allow the child to put any parts of the skates in their 
mouth, or to attempt to put any part of his or her body into the 
moving parts of the skates. The rider should be instructed 
accordingly.
• Never allow the child to be towed by a bicycle or car.
• When the skates used in and around a house, avoid dangerous 
areas such as kitchens, staircases, windows, etc.
• Avoid excessive speed when descending inclines.
• Routine safety checks and regular maintenance should be 
carried out frequently.
• Never modify these skates in any way as it could impair safety.

2 PRECAUTIONS FOR PARENTS AND/OR 
GUARDIANS

STEP 1: Make sure the child is seated and has already put on 
protective equipment prior putting on the skates. Press on the 
buckle and pull the strap to release it.
STEP 2: At the back of the skate, turn the adjusting screw to the 
fully extended position. Place the child's foot into the skate. Turn 
the screw on the contrary until adjust to the appropriate size for 
the child's foot.
STEP 3: Pull fastener strap into buckle to tighten and to secure.

3 FITTING YOUR SKATES

• Make sure the child is comfortably positioned on the fully 
assembled and checked skates.
• Beginner skaters should practice basic skating skills like turning, 
braking and maintaining balance before using the skates.
• Make sure that the skates are securely fastened before use.
• Teach the child how to stop the skates safely.
• Only when the child has reached a stage where they are able to 
balance the skates, the child should be allowed to use the skates 
unassisted, though not unsupervised.

4 BEFORE STARTING

Helped by an adult, skater should start out by bending their knees 
slightly, then using one skate to push off to the side as you slowly 
move forward with the other skate. Bring the other back skate 
forward so now it is even with the front skate. Repeat until 
comfortable with movement. Remember to have always knees 
bent slightly. To make turns, skater must glide and bring knees 
together and lean in the direction desired to turn on.

5 STARTING OUT

WARNING! Before use, check the brakes for wear and/or 
replacement. Excessively Worn Brakes are not as affective for 
stopping. 
To use brake, lean slightly forward at the waist, apply pressure on 
the brake with your toe. The amount of pressure you apply to the 
toe will determine your stop rate.
WARNING! Always keep your eyes on the road and remember to 
allow yourself plenty of time and space to stop. The brake on the 
skate is designed to stop gradually. Stopping distance may vary 
on the speed and weight of the skater, as well as their skating 
ability.

6 BRAKING

• To replace brake pad, locate the screw inside of brake pad on 
front of skate. 
• Loosen screw until it is detached from brake housing. 
• Pull down on brake to remove from housing. Insert new brake 
into housing same as removed.
• Place the screw and tighten. Double check to make sure the 
screws are secured tight before riding.

7 WORN BRAKES REPLACEMENT

• Lubricate the wheel mechanism every few rides depending on 
use. Always inspect the wheel mechanism prior to putting your 
skates to ensure they’re functioning properly and spin freely.
• Immediately stop use of the skate if wheel becomes loose or 
worn excessively. 
• Keep free from dirt. Stay out of sand, dirt and water covered 
skating areas. 
• Make sure front brakes are tightly secured to skate before each 
use. 
• Make sure before each ride straps are in good working condition 
and can lock into clip for secure fit.
• Clean with soft brush or damp cloth, never submerge in water.
• Keep away from heat or extreme temperatures. 
• Always store your skates indoors.
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INSTRUCCIONES DE USO Y MANTENIMIENTO
Lea estas instrucciones antes de utilizar el producto y consérvelas 
para futuras consultas.

¡Advertencia! No apto para niños menores de 36 meses debido a:
 piezas pequeñas, peligro de asfixia; 
 su diseño y su uso previsto, peligro de caída.
¡Advertencia! Conviene utilizar equipo de protección. No utilizar en 
lugares con tráfico. 20 kg max.
¡Advertencia! Utilizar bajo la supervisión directa de un adulto.
¡Advertencia! Este juguete debe usarse con prudencia, puesto que 
requiere habilidad. Asegúrese de que el niño posee la destreza 
suficiente para evitar caídas o colisiones, causando heridas a sí 
mismo o a terceras personas.
Estos patines deben ser ensamblados y controlados por un adulto.

1 ADVERTENCIAS

• Antes de cada uso, inspeccione los patines y asegúrese de que 
todas las sujeciones, tornillos y pernos estén bien apretados.
• Inspeccione las ruedas y los frenos con regularidad para ver si 
están dañados.
• Reemplace las piezas gastadas o rotas de inmediato.
• Debe utilizarse equipo de protección. Se recomienda el uso de 
casco, guantes, rodilleras y coderas.
• Asegúrese de que el niño lleve la ropa adecuada. 
• Utilice siempre calzado adecuado.
• Los patines no deben usarse en colinas, pendientes pronunciadas, 
carreteras o donde vehículos o animales puedan tener acceso o estar 
presentes.
• Los patines solo deben usarse en áreas de patinaje seguras que 
sean lisas y libres de obstáculos como baldosas, asfalto, cemento o 
superficies con césped.
• Es muy importante que el patinador siempre mire en la dirección del 
patinaje y tenga cuidado de evitar a otros niños u obstáculos 
imprevistos.
• Nunca permita que el niño se meta ninguna parte de los patines en 
la boca, o intente meter alguna parte de su cuerpo en las partes 
móviles de los patines. El niño debe ser instruido en consecuencia.
• Nunca permita que el niño sea remolcado por una bicicleta o un 
automóvil.
• Cuando use los patines dentro y alrededor de una casa, evite áreas 
peligrosas como cocinas, escaleras, ventanas, etc.
• Evite la velocidad excesiva al descender pendientes.
• Las comprobaciones rutinarias de seguridad y el mantenimiento 
regular deben realizarse con frecuencia.
• Nunca modifique estos patines de ninguna manera, ya que podría 
afectar a la seguridad. 

2 PRECAUCIONES PARA LOS PADRES Y/O 
TUTORES

PASO 1: Asegúrese de que el niño esté sentado y que ya se haya 
puesto el equipo de protección antes de ponerse los patines. 
Presione sobre la hebilla y tire de la correa para liberarla.
PASO 2: En la parte trasera, gire el tornillo de ajuste hasta la posición 
completamente extendida. Coloque el pie del niño en el patín. Gire el 
tornillo al contrario hasta ajustar al tamaño apropiado para el pie del 
niño.
PASO 3: Tire de la correa a través de la hebilla para apretar y 
asegurar el pie.

3 AJUSTE DE LOS PATINES

• Asegúrese de que el niño esté cómodamente colocado sobre los 
patines completamente ensamblados y comprobados.
• Los patinadores principiantes deben practicar habilidades básicas 
de patinaje como girar, frenar y mantener el equilibrio antes de usar 
los patines.
• Asegúrese de que los patines estén bien sujetos antes de usarlos.
• Enseñe al niño cómo detener los patines de manera segura.
• Solo cuando el niño haya alcanzado una etapa en la que pueda 
mantener el equilibrio, se le debe permitir usar los patines sin ayuda, 
aunque no sin supervisión.

4 ANTES DE EMPEZAR

Con la ayuda de un adulto, el patinador debe comenzar doblando 
ligeramente las rodillas, y luego usar un patín para empujar hacia un 
lado mientras avanza lentamente con el otro patín. Llevar el otro patín 
hacia delante para que quede a la altura del patín delantero. Repita 
hasta sentirse cómodo con el movimiento. Recuerde tener siempre 
las rodillas ligeramente dobladas. Para hacer giros, el patinador debe 
deslizarse y juntar las rodillas e inclinarse en la dirección deseada 
para girar.

5 EMPEZANDO A PATINAR

¡ADVERTENCIA! Antes de usar, revise los frenos en busca de 
desgaste y/o necesidad de reemplazo. Los frenos excesivamente 
gastados no son tan efectivos para frenar. 
Para usar el freno, inclínese ligeramente hacia delante por la cintura y 
aplique presión sobre el freno con la puntera. La cantidad de presión 
aplicada a la puntera determinará el grado de frenada.
¡ADVERTENCIA! Mantenga siempre la vista en el recorrido y 
recuerde dejar suficiente tiempo y espacio para detenerse. El freno 
del patín está diseñado para detenerse gradualmente. La distancia de 
frenado puede variar según la velocidad y el peso del patinador, así 
como su habilidad para patinar.

6 FRENADO

• Para reemplazar el freno, localice el tornillo en el centro de la 
pastilla de freno en la parte delantera del patín. 
• Afloje el tornillo hasta que se desprenda de la carcasa del freno.
• Tire del freno hacia abajo para sacarlo de la carcasa. Inserte el 
freno nuevo en la carcasa en la misma posición. 
• Coloque el tornillo y apriételo. Verifique dos veces para asegurarse 
de que los tornillos estén bien apretados antes de patinar.

7 REEMPLAZO DE FRENOS DESGASTADOS

• Lubrique los ejes de las ruedas cada varios usos. Inspeccione 
siempre el mecanismo de la rueda antes de colocar sus patines para 
asegurarse de que estén funcionando correctamente y giran 
libremente. 
• Detenga inmediatamente el uso del patín si la rueda se afloja o se 
desgasta excesivamente. 
• Mantener libre de suciedad. Manténgase alejado de las áreas de 
patinaje cubiertas de arena, tierra y agua. 
• Asegúrese de que los frenos delanteros estén bien sujetos al patín 
antes de cada uso. 
• Antes de cada paseo, cerciórese de que las correas estén en 
buenas condiciones de funcionamiento y que se pueden trabar en el 
clip para un ajuste seguro.
• Limpiar con un cepillo suave o un paño húmedo, nunca sumergir en 
agua. 
• Mantener alejado del calor o temperaturas extremas. 
• Guarde siempre sus patines en el interior.

8 MANTENIMIENTO
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